
© TNS Gallup for FOA 
Gallups undersøgelse er gennemført  13-18 december 2011 og er baseret på GallupForum webinterview med 1.012 repræsentativt udvalgte vælgere landet over på 

18 år eller derover. 

41% 

35% 
46% 

47% 
41% 

34% 

45% 
42% 

39% 
40% 

31% 

70% 
62% 

52% 
35% 

17% 
27% 

36% 
8% 

53% 
28% 

34% 
53% 

39% 
44% 

36% 

43% 

43% 
43% 

39% 
44% 

45% 

38% 
45% 

44% 
43% 

53% 

30% 
35% 

42% 
55% 

62% 
45% 

41% 
46% 

42% 
45% 

46% 
40% 

36% 
41% 

48% 

12% 

18% 
7% 

7% 
13% 

16% 

13% 
12% 

11% 
12% 
13% 

- 
2% 

4% 
7% 

17% 
22% 

17% 
38% 

3% 
22% 

16% 
5% 

17% 
10% 
14% 

4% 

4% 
4% 

6% 
3% 

5% 

4% 
1% 

6% 
5% 
3% 

1% 
1% 
2% 
3% 
4% 

5% 
6% 

8% 

2% 
6% 

4% 
2% 

8% 
4% 
3% 

Alle 

Mand 
Kvinde 

18 - 35 år 
36 - 59 år 

60+ år 

Hovedstaden 
Sjælland 

Syddanmark 
Midtjylland 

Nordjylland 

Enhedslisten 
SF 

Socialdemokraterne 
Radikale 

Konservative 
Venstre 

Dansk Folkeparti 
Liberal Alliance 

Rød Blok 
Blå Blok 

I privat virksomhed 
I offentlig virksomhed 

Indtil 199.999 kr. 
200.000 – 499.999 kr. 
500.000 – og derover 

Stor betydning Nogen betydning Ingen betydning Ved ikke 

Q2: Der er blevet mere end 25.000 færre ansatte i kommuner og regioner i løbet af det seneste år. Tror du, at det har 

betydning for den service, den offentlige sektor tilbyder? 
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Alle 

Mand 
Kvinde 

18 - 35 år 
36 - 59 år 

60+ år 

Hovedstaden 
Sjælland 

Syddanmark 
Midtjylland 

Nordjylland 

Enhedslisten 
SF 

Socialdemokraterne 
Radikale 

Konservative 
Venstre 

Dansk Folkeparti 
Liberal Alliance 

Rød Blok 
Blå Blok 

I privat virksomhed 
I offentlig virksomhed 

Indtil 199.999 kr. 
200.000 – 499.999 kr. 
500.000 – og derover 

Bedre Dårligere Uændret Ved ikke 

Q3: Mener du, at velfærden i Danmark generelt er blevet bedre, dårligere eller uændret de seneste år 




